

**Javaslat az Emberi Erőforrások Minisztere által
Biztos Kezdet Gyerekházak befogadására és állami
támogatására kiírt pályázaton való részvételre**

Ózd, 2015. január 29.

Előterjesztő: Polgármester

Előkészítő: Barczy Orsolya szakmai vezető

Tisztelt Képviselő-testület!

A TÁMOP 5.2.3.-A-11/1-2011-0005 „Gyerekesély az Ózdi kistérségben” című projekt - amely az Ózdi Kistérség Többcélú Társulása keretein belül működik- megvalósítási időszaka 2012. augusztus 01 – 2015. július 31. A projekt keretében létrejött szolgáltatások továbbműködtetése nagy valószínűséggel csak az ebben a tárgykörben megjelenő pályázati lehetőségek kihasználásával lehetséges.

A számos projekt egység meghatározó eleme az Ózdi, Árpád vezér út 22/C. szám alatt működő Községi Ház valamint az ugyanitt működő Biztos Kezdet Gyerekház.

A Biztos Kezdet Gyerekház szolgáltatást a törvényhozó a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 38/A. § - ában foglaltak szerint a gyermekjóléti alapellátások közé sorolta.

Az Emberi Erőforrások Minisztere a támogató szolgáltatás és a közösségi ellátások finanszírozásának rendjéről szóló 191/2008. (VII. 30.) Kormányrendelet (a továbbiakban: Kormányrendelet) alapján pályázatot hirdetett kapacitásbővítésre a Biztos Kezdet Gyerekházak befogadására és állami támogatására havi 520.426,-Ft/hó összegben, önerő biztosítása nélkül.

A pályázat benyújtásának határideje: 2015. február 5.

A kapacitásbővítés jelen esetben azt jelenti, hogy azok a Biztos Kezdet Gyerekházak csatlakozhatnak új kapacitásaikkal a hazai rendszerbe, akik 2014. december 31-ig fejezik be uniós projektjüket, de eddig nem nyújtottak be pályázatot hazai finanszírozásra, illetve akik 2015. évben fejezik be a Társadalmi Megújulás Operatív Programból finanszírozott pályázatukat.

A pályázatot követően befogadást nyert Fenntartók esetében a finanszírozási időszak 2015. január 01-től 2016. december 31. napjáig terjed, amennyiben a Társadalmi Megújulás Operatív Program Biztos Kezdet Gyerekházak támogató projektje 2015. év közben fejeződik be, abban az esetben a befejezést követő hónap elsejétől 2016. december 31. napjáig tartó időszak.

A TÁMOP 5.2.3.-A-11/1-2011-0005 „Gyerekesély az Ózdi kistérségben” keretében működő ózdi Biztos Kezdet Gyerekház rendelkezik a pályázati kiírásban meghatározott feltételekkel.

A Kormányrendelet 1. § (3) bekezdése szerint a helyi önkormányzatok társulása által fenntartott szolgáltatók esetében a társulás székhelye szerinti önkormányzat pályázhat a Biztos Kezdet Gyerekház befogadására és állami támogatására.

Bízva abban, hogy az országos kiterjesztésű jelenleg futó gyerekesély programok továbbműködtetésére pályázati források válnak elérhetővé még a projektek lezárását megelőzően, a fent említett pályázati lehetőség kihasználása mellett a pályázatok összekapcsolása biztosítaná a „Gyerekesély az Ózdi Kistérségben” program jelenlegi komplexitását, és a szolgáltatások megtartása megfelelő finanszírozási alapokon állna.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és járuljon hozzá a pályázat benyújtásához.

HATÁROZATI JAVASLAT

**Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének
.../2015. (I.29.) határozata
az Emberi Erőforrások Minisztere által
Biztos Kezdet Gyerekházak befogadására és állami
támogatására kiírt pályázaton való részvételtől**

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

A Képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy Ózd Város Önkormányzata részt vegyen az Emberi Erőforrások Minisztere által a Biztos Kezdet Gyerekházak befogadására és állami támogatására kiírt pályázaton.

Határidő: 2015. február 5.

Felelős: pályázat elkészítéséért és benyújtásáért: Pénzügyi Osztály
Dokumentumok aláírásáért: Polgármester